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H15  FEHLEISHE

Jlnl

BGEFER (LU T &/ MEFTA I S Amih, RA—-JERAFaE B 25K, Hk Ef LI

1

RIBBEAFESH)
B4 P(AUB) =0.7, P(B) =0.4, N P(AB) % ( )o [2011 S HAH]
A. 0.1 B. 0.2 C. 0.3 D. 0.4
E. 0.5

(BBr) AR mE AL, ¥ FHEEWEMLH A, BF P(AUB) =P(A) +P(B) -
P(AB) =P(B) +P(AB), W] = P(AUB) - P(B) =0.7-0.4=0.3,

. B 100 =S 10 AR A, ENPIEER 5 iR s, WIETER 5 M= ELA 1

TR IRER R () o (2011 4E ]

A. 0.553 B. 0.653 C. 0.753 D. 0. 887

E. 0.923

[ 82471100 {47 5 PR S TR B EMBECH Cp, EL2HA 1| R EM B
H Co +CioClo, MZBRMMER R (Co + C3oCl0)/ =0.923,

. BOEERYIE BT EORE AFar i 50 SFEMER N 0.8, it 60 FFMIMER R 0.7, FHiX

EFYCMEAT S04, WELE 10 FATFHRHBERN( ). [2011 FHAE]

A. 1/8 B. 177 C. 1/6 D. 1/5

E. 174

[ #4247 | iC (A ardiad SO SE A F M A, At 60 F hH 4B, MEMMAT 50 4, 710
FEAFHRNFEHEE P(B| A) =P(AB)/P(A) =[P(A) -P(AB)]/P(A) =1-P(AB)/P
(A)=1-0.7/0.8=1/8,

EAE, ZAPEE 2 AR 3 AR, BNFSPER 2 MREAZE S, REH
MZASHIER 2 ANBR, WBJEBUE X 2 MERESERIOBE R (), [2011 FHE)
A. 0.11 B. 0.33 C. 0.54 D. 0.67

E. 0.88

[ BAT )48 P AR B 2 NERICA Z48 70, RGN Z 8RR 2 A8, BHEEN
CIC:, BUH 2 ANMIERMBL T =RES . OF &P BUE B EBR, MR Z A FEUE 2 4
LRRBELRR CC; QFRTRE—NEABR—IER, MBI A 2 BRI
HOHH CICIC; QHARPRIBBEALIR, MM Z R PERE 2 MIROELR N
CiC; WG BUH X 2 NEREFRAIRMHBER K (CC; + C,C,Ch + C3C2) /C2C2 =0. 33,

- W—EFRSE AR RR 0.2, EMXFE— BARM S T Mk ST, W ESA KA

PERIBER( ). [2011 FEE]

1C 2E 3A 4B 5C



9.

10.

A. 0.25 B. 0.36 C. 0.59 D. 0.76
E. 0.88

[#B#47 X 20T ARF IR, EOE - KATPHEER P(A4) =1-P(4), ARRENHM
SEEATIO R G ER R ST . R, BEFH AP R 0.2, MIRGFHEREN 0.8, K
i, P(A) =1-P(A) =1-0.8x0.8 x0.8 x0.8=0.59,

BV P(A) =P(B) =1/4, P(C) =1/2, P(AB) =1/8, P(BC) =P(CA) =0, WA, B, C
FEDF-DRERBRET( ). [2008 FHA]
A. 173 B. 2/5 C. 3/4 D. 7/8
E. 1
[ #847 ] é T ABCCBC, P(BC) =0, Bk P(ABC) =0, M
P(AUBUC) =P(A) +P(B) +P(C) - P(AB) - P(AC) - P(BC) +P(ABC)
=1/4+1/4 +1/2 -1/8

=7/8
B P(A) +P(B) =0.9, P(AB) =0.2, W P(AB) +P(AB) %F( ). [2008 4EE
Ul
A. 0.3 B. 0.4 C. 0.5 D. 0.6
E. 0.7

[ #47 ) P(AB) + P(AB) =P(A) - P(AB) +P(B) - P(AB) =0.9 -2 x0.2 =0.5

EL%1 P(A) =0.6, P(C) =0.2, P(AC) =0.1, P(B|C) =0.7, HACB, W P(AUB |

O%F( ), [2008 4EEH]

A. 0.165 B. 0.435 C. 0.685 D. 0.775

E. 0.925

(#4715 ACB, WAB=0, # P(AUB|C) =P(A|C) +P(B|C), Ti

P(AC) _P(A) -P(AC) 0.6-0.1

P(C) 1-P(C) 1-0.2
P(B|C)=1-P(B|C) =0.3

B P(AUB | C) =P(A|C) +P(B|C) =0.625 +0.3 =0.925,

X FAEERANEH AR B, LI IE# 2 ( )o [2008 4FEAH ]

A. P(A-B) =P(A) -P(B) B. P(A-B) =P(A) —-P(B) +P(AB)
C. P(A-B) =P(A) -P(AB) D. P(A-B) =P(A) +P(B) -P(AB)
E. DI EETERA IEH

P(A|C) = =0. 625

BREAMEHEHFRBEOBER 0.4% , W 100 AWM HFRAE S & A IR R
RETF(  )o [2008 A FLAH]

A. 0.02 B. 0.24 C. 0.33 D. 0.375

E. 0.40

[ #8847 ]100 AR il & IR A )5 BA FRBE IR = (1 -0.004)'™, BURAIE&H R

2
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11.

12.

13.

14.

15

REIBERN .
p=1-(1-0.004)"" =0.33

BA—HF=RREH =T A, BAHF—-KWERER0.2, AWRNERRE
0.1, A PUXHF= M PR — AT K . BB ook B AT RS AR, W

BAEHOBRET( ). [2008 FHME]
A. 1/15 B. 2/15 C. 1/5 D. 4/15

E. 173
[k A, B, CHRNER=ZFIL] £77H=5, DEZrR“BEIMEER”, N
P(A) =P(B) =P(C) =1/3
P(D|A) =0.2, P(D|B) =P(D|C) =0.1
S N WL
P(D) =P(D |A)P(A) +P(D|B)P(B) +P(D|C)P(C) =2/15

H . AT R — AR St di— Ik, HardR4510 0.6 #10.5, HEmHIr
frp, WERFHPHERET( ). [2008 FHHE]
A. 3/4 B. 3/5 C.'12 D. 3/7
E. 3/8
(M1 A, BARIZRT . Zardh BiR, W P(A) =0.6, P(B) =0.5, & HARArH#)
BN

P(AUB) =P(A) +P(B) -P(A)P(B) =0.8

H I BRBER A -
P(A) _3

P(AlAUB) =52 0B =1
SR — BArphsr b T Wk gt , HE2 e — KBRS T 80/81, NIZHFH

fir A ( ). [2008 4 fH ]
A. 68/81 B. 52/75 C. 51/64 D. 2/3

E. 7/11
[ @47 ] X ARG ankE, p AEFRaHE, W X~B(4, p),
&, 1-(1-p)*=80/81, §p=2/3,

wA, BEMNEAMENSEH, P(A)P(B) >0, M(  )—mHaL, [#R]

A. P(A) =1-P(B) B. P(A|B) =0

C. P(A|B) =1 D. P(4B) =0

E. ULEREHE

[##7]A, B EBRAEARMBMWEM, Bl P(AB) =0, 8 P(A|B) =P(AB)/P(B)
=0,

A, Ay, -, A, MB,, By, -, B, & QKB ANARRBRIS, CR—AFH, WTFHIB
BHEEERMZE( ). [HE] '

11B 12A 13D 14B 15C



16.

17,

18.

A. FEF 1<isn, I1Sjsm, 4 A,NB; =0
B. MFAEM 1<i<n, 1<j<m, HHANB, =0

C. P(C) =% 3P(CAB)

M=

D.

o |

P(L) =0.5

T

E. 3P(B)=0.5
[#&#7]A,, A,, -, AFIB,, B,, -, B, 2 QB NARERI S, WA TRER AB;,
i=1, =, n, j=1, =, m, R QKR4 W PC) =§j§P(CAiBj)O

HZBWARE, fhR45%0.8 #10.6, FAHR=R, WP EHEREHRFLZE -
RIBERA( ). [FRE]
A. 0.2579 B. 0.2779 C. 0.2979 D. 0.3179

E. 0.3379

[ 84 ) A8 =k, T H A ERBUIA 37 L 2 2 — A B I Bl A 45
322, HMHEEER0.8)°C3(0.6)%(0.4) =0.221184;
22z 1, MMBEFER C3(0.8)%(0.2)C5(0.6)(0.4)* =0.110592;
120, tHMEEZFER C,(0.8)(0.2)*C3(0.4)° =0.006144;
AHINEPAE 0. 3379,

FEOLZ R X lRIASECH (n, p) T34, CRZSH p=0.5, TS n H—FEYLAE
B, HP(n=i)=1/3, i=4,5, 6, M P(X=3) =( )o [HERE]
A. 17/64 B. 15/64 C. 51/64 D. 5/24
E. 7/24
(M)A HLMEAR, & ,
P(X=3)=P(X=3|n=4)P(n=4) +P(X=3|n=5)P(n=5)
+P(X=3|n=6)P(n=6)
=(C3(0.5)* +C3(0.5)° +C3(0.5)%)/3 =7/24

SER. . B=6HYUK, KEEZHNH 5% . 4% 2%, EFN=HESBFRNET
Bl 53 3R 25% . 35% F140% , WEMH=RIBE—RE, WRFEYLHBE =52 — MK
di, JUIXAN IR S LR AE = IR ( )o [HHER]

A. 0.362 B. 0.392 C. 0.422 D. 0.452

E. 0.472

[ 4T )R DL S A OR MR . R A = BP= &8RS, B, B,, By HRER= Mk
BH., Z. AR, NMRESmENE, &

P(A|B,) =0.05, P(A|B,) =0.04, P(A|B,) =0.02;

P(B,) =0.25, P(B,) =0.35, P(B,) =0.4,

H DL A S
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19.

20.

21.

22,

28.

24.

P(A|B,)P(B,)
P(A IBI)P(BI) +P(A|Bz)P(Bz) +P(A |B3)P(B3)

P(B, | A) = =0. 362

JOFRGET, F0RARE, | FRIER, HAEARZEA QA= )

A. {00, 01, 10, 11} B. {1, 2|
C. {0, 1} D. {01, 10}
E, |10, 11}

[ fEAT ] AR PEA ST R SR S PR IR A S 6] S PIRCEE TR, S — YR 2 0 A 1
HRH— PN REH S, FTARASHRTHAZR, B{00, 01, 10, 11},

WEE— A= AR p, HAEAZEEN Q= ( Jo

A. {0<p<1} B. {0<p<l] C. {psi} D. {p=0}

E. {p=1}

[fB4F) =S AHERAE O F1 1 Z0H, BTLABCE] 0 GXHE= M 2TMAA#) fl 1 (7= M2
Ak), BOHFEAZRN{0sps1],

Bk A FR S BRI R AR EROBRI, WA RS ).

A, “RERE TR E R B. “HEUEA KA EREGRIT

C. “TEXRME TR E BT D. “REMKEFEARE R

E. “ERBTRRERBEN

(#4752 B R “ BAUBAIR”, CRR“ERBEI", WA=BC, FLlA WXL
HA=BC=BUC=BUC, B“REFETRRERBEH

PPEHEIAGET, M EEICAESF A, BRI EIEAESE B, W ),

A. AUB=Q B. A5 B JHEMHH

C. A5 BANEFHEMH D. A5 B RMEMIHH

E. H4BESEHA

[ AR Q={1EIE, IER, RIE, KR!, FiBAANB=Q, (BA+B#Q, &
PRGN EFREHS,

WA, BAEEWES, WTFIXRBZNE( ).

A. (AUB)B=A B. (AUB)BCB
C. (AB)UB=4 D. (AB)UB=AUB
E. ABB=AB

[ #@47 ) AB Bi%i, (AUB)B=ABUBB=ABCA; CHi, (AB)UB=(AUB)N(BUB)
=(AUB)NQ=AUB; EXi, ABB=(AUB)B = (AB) U(BB) =AB,

WA, B, CﬁaE’MﬁHL%ﬁE,_ﬂ'H@%“%#FA\ B, CHARZTFTHENELE" HIE( ) s
A. AUBUC B. ABC C. ABC D. ABC
E. ABC

[##7TJAUBUC EREMA, B, CELH A %R4E; ABCEREMA, BEERE, H

19A 20B 21C 22C 23D 24D



25.

26.

27

28.

29.

HE C AR ABC FREFA, B, CRAM &L, ABCRRFHA, CBEE, BF
B REH

WA, ®A={HAFHER!, B={HHA 1 X3 Q}, WFHREIERGE
¢ Do

A. AB = | HBHRAL B. AB=|HHS5 K]
C. B={H35 &l D. AUB= {35 &
E. AB={HHS5 |

[#BH7)AB = [HHBL1 3 A5 B= (B2, 4, S ) ; AUB= [HABHA]; A
B = | HIUEE] .

STFEEREILEM A, B, C, FHLETHAIEFRAR( )
A. P(AB) +P(AC) -P(BC) <P(A) B. P(AB) =1-P(A) -P(B) +P(AB)
C. 1-P(A) -P(B) >P(AUB) D. P(AB)<P(A)
E. P(AUB)<P(A) +P(B)
[#847]P(A) =P[A(BUC) ] =P(AB) +P(AC) - P(ABC) =P(AB) +P(AC) - P(BC) ;
P(AB) =P(AUB) =1 -P(AUB) =1 -P(A) -P(B) +P(AB);
1-P(A) -P(B) —-P(AUB) =1-P(A) -P(B) -P(A) -P(B) +P(AB)
=P(AB) -1<0
Hp
1-P(A) -P(B)<P(AUB)
HiF ABCA, ABCB, Fill P(AB)<P(A), P(AB) <P(B);
P(AUB) =P(A) +P(B) - P(AB) <P(A) +P(B)

A, BRZHEM, P(AB) =0, W( ),

A. A, BEAHE B. A fl B Al HE 7
C. P(A) =08 P(B) =0 D. P(A-B) =P(A)
E. P(AUB) <1

[RiF)AT, ZFEHA LS BATRERN AL, MEMBEAILRINEELSE, AB=J,
MK ALE BREEAMBEN(HEFRK), WA P(AB) =0; RZ, H P(AB) =0, ~A—%E
fEHEH AB =0, A THE AB AHEEER R 0 M,

DI, fiF P(AB) =0, W P(A-B) =P(A) -P(AB) =P(A);

E i, P(AUB) =P(ANB) =1 -P(AB) =1,

TFOEF AT RERBEVI ARG Z( ),
A0 B. 0.50 C. 0.98 D. 1

E. 1.01
[ 8847 | EEVL IR BUETE N : 0<P(4) <1,

# P(A) =0.5, P(B) =0.7, P(AUB) =0.8, 0 P(AB) H( Vo
A. 0.1 B. 0.24 C:05 D. 0.6

6
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30.

31.

32.

33.

34.

E. 0.7
[#2#7) 81 F P(AB) =P(A) +P(B) -P(AUB) =0.5+0.7 -0.8 =0.4, FfLA
P(AB) =P[A(Q -B)] =P(A-AB) =P(A) - P(AB) =0.5-0.4=0.1

WA, B MIEEWELE, W(AUB)(AUB)ER( ),

A, RFH B. AA[RESE 4

C. A§BWRAE-NTKE D. A5 B AREt kA4

E. A5 BRI R4

[#847) (AUB) (AUB) =AAUABUBAUBB=COUABUBAUQ =ABUBA, BI%R
A5 BRI KRE.

—AHRE P EEAR . ZFRRKYZ, SHRERERL —EER, FREERBERN
0.82, ZEEWTRIHERE R 0.74, FIARLREL 22 [FImTBebAIHER A 0. 63, T 2 D heiki — MR AR

BZBBREC o
A. 0.08 B. 0.63 C. 0.84 D. 0.93

E. 0.96
[f@#7 ) A F1 B RN R LR | ZRWESEr, WEDLEE—REEARIN AU

B, &
P(AUB) =P(A) +P(B) —P(AB) =0.82 +0.74 —0. 63 =0.93

S R FHER4 R, WX 4 REARXBERREC ).

A. 8/15 B. 8/21 C. 4/15 D. 8/35

E. 8/105

[ B47 | EMEBUL I 4 RARFEAECN, BOZA S XK T REAER 4 X, 500E AR 1

cecele!
O, SRR 254 CICICICIC, Fh, FRLIFT RS p = 52222 8

Ch 207
M5 DAFWFES, FER4 R, X4 RFERGE PR R ( lo
A. 172 B. 2/5 C. 1721 D. 2/21
E. 4/21
[T 5 WARIMFES, FER4 R, X4 RFERFEZRRNHEERN: p(a) =
C 1
G 21°
FE—Ht 10 A= G A 4 ANRE, TR E PR A, 2R — N IR S gk B
BERE( )
A. 2/15 B. 1/3 C. 7/15 D. 8/15
E. 2/3

[ B4 ] X Bk G, MZEDE - MRGEBERBERE
CCs CiCs 24 6 _2

P(X=1) +P{X=2) = c + c =25 115~ 3

30C 31D 32B 33C 34E



35. nKRHETEHE m KARMN, E AWK, BAL1K, HHPFELH P ANPRAOBRE

36.

37.

38.

C o

G. L m (4 Palies i
A 1- c B. & C. c D. Z—,‘
E. =

n

[ FRA7 ) B 21 BN CF, B ARG MR C ., MIBA AH R AR Y P
(A) =C*_,/C*, MATELHE - AFRBMER P(A) =1-C_,/C,

ETHE NI ERM—ANFER, BHHR—, WEHG, EREaTFh, 5
=W, WAERELPRPHEROBERE R ).

A 20125 B. 0.25 C. 0. 375 D..0.5
E. 0.625

lﬁﬁmﬁﬁiﬁmm,ﬁuﬁ&mmﬁmi%,Eﬁ&ﬁﬁ%ﬁ%*%ﬁ&ﬁ%o

TR ek G 1) +ai(2) =1

2 2
SR BT, TR R B+, 1, - RS
B ).
A. 1/5 B. 2/5 C. 3/5 D. 1/4
E. 173

(A1 A, = (Si(i=1, 2, 3) P ABRMBHER|, WPG4) =1, P(4,) =1, P

1
3 ’
(A) =50 B B= | WETBEN|, WA B=4, U4, UA,, FiLl

@) P(B) =P(A; UA,UA4,)
=P(A,) +P(A,) +P(A,) -P(A,A,) -P(AA;) -P(AA;) +P(A,A,A,)

sdopbabo bl o1 o1 ol L+LXLXL_1
S R g g Dl s o e e
®  P(B) =P(A,UA,UA,) =1 - P(A, UA, A)_1-P(Z ,Ay)
4 2 3 _3
=1-P(A,)P(A,)P(4,) =1 - T Ak =

. ZPHFRANFE—Bin#Thd, FERabRyp, oERahEyr,
Wiz, WSS, MPEaHHBmRIC ).

p r
sl ST Ty B T )T
o D. 2
=) (1-P 1 —pr

8
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39.

40.

r
Ea-pa-n

[#R4T)R A, = (B kRFRR], B, = {FERZEKAP],
P(HSedrth) =P(A, +A,B,A; +A,B,A,BA; + )
=P(A,) +P(A,B,A;) +P(A,B,A,B,A) +---
=P(A,) +P(A,)P(B,)P(4;) +
P(A,)P(B,)P(A;) P(B,)P(A;) + -+
=p+(1-p)(1=r)p+(1-p)(1=r) (1 =p)(L=r)p + -

- P
1 ={1—~pj(1=+7)

FA n DABEYLHb S R 5, HPEHR . ZWA, NERERMZZEEA r SAKHBEE
H( [
2(n-r) 3(n-r-1) 2(n-r-1) n-r-1
A, n(n-1) 0. n(n-1) L n(n-1) - n(n-1)
2(n-2r-1)
s n(n-1)

(i) TH. ZRAZEAR r A, BEER(RZ) RA - (r+ DA TR E, HH
() EMZE, () REZM, HERAr A, MHER -2 AR, 2W
MLES, AHERE, 8E(n-2)! FARRKENME, BRI

P, ZmAzmfA A 2es e 2aorol)

MEFLD, B, BERE—THORPEEBER(BUSHE), EREFHBEHREDR
B—U Rk, WERRBAGEF 2 6 WEIBERRZ( ).

A. 5/81 B. 10/81 C. 17/81 D. 25/81

E. 31/81

(W71 A, “HBSHEEMRED IS — YO LT B BURUECH kK", k=3, 4,
m,M$#ME$ﬁﬁ%k&§&ﬁﬂﬁﬁ\ﬁEﬁ\ﬁ%ﬁ,Eﬂ%ﬁﬁﬁniﬂf

(k-1 RBEMBRAAFMEENR, BEHSEESHA—K, ESEH(k-2)
W, SRHIOBERR L, Hit

N T T (3 Rl Lo [EE e

w p(a) = 5(3)(3) =i,

41. 10 AR DA 4 EEEIE1ITH, BAMLERAIE, MEETHTTRERA(C ),
A. 3/4 B. 1/2 Ci-1/3 D. 2/3
E. 1/6
39C 40B 41D



42.

43.

44.

45.

46.

[RRAR iR A 2R “BRATIFIT”, WHEH A 2R AT . EAEM B n =
C, A RAIHR n; = C2, W; P(A) =CC_;=%~O L

10

P(4) =1-P(A) =1 -3 =7

1
3
B 3 S TAER ST B ER I B B b, & BT R A B AR KK 0.3, 0.4,

0.6, MmpRAERREOHREC ).
A. 0.832 B. 0.168 C. 0.072 D. 0.076

E. 0.108
[ AR | BN R A R B AMER = (1 -0.3) x (1 -0.4) x(1-0.6) =0.168, Kt
B R A R AR = 1 - 0. 168 =0. 832

YHEMA, BRRERER, 4 CLEE, MWTISEERKNE( ).
A. P(C) =P(AB) B. P(C) =P(AUB)
C. P(C)<P(4B) D. P(C)=P(A) +P(B) -1

E. P(C)<P(A) +P(B) -1

[MB#)EH A, BN AER, F4 CU%ESE, HIEATA P(C)=P(AB), X
P(AB) =P(A) +P(B) -P(AUB)=P(A) +P(B) -1

Fild, P(C)=P(A) +P(B) -1,

B4 A, Bi#E P(AB) =P(AB), P(A) =0.6, WM P(B)=( ).
A, 0.2 B. 0.3 C. 0.4 D. 0.5
E. 0.6

(#4711 F P(AUB) =P(A) +P(B) -P(4B), M}
P(AB) =1 -P(AUB) =1 -P(A) -P(B) +P(AB)
Y P(AB) =P(AB), il P(A) +P(B) =1, ENP(B) =1 -P(A) =1 -0.6 =0.4,

EABRBEVH BB =AM EF P (BMEFERONEAR), WHAEZEWHERY
( )o
A. 7/9 B. 273 C. 129 D. 4/9
E. 173
(B RFHARREAETE, HATEHMBRER 1 52, W

- GGG HE 7.

T PR

B P(A) =0.4, P(B) =0.3, P(AUB) =0.6, W P(A-B) =( Yo
A. 0.1 B. 0.2 G 0.3 D. 0.4
E. 0.5

(#4771t P(AUB) =P(A) +P(B) - P(AB) A#%:
P(AB) =0.4 +0.3 -0.6 =0. 1

42A 43D 44C 45A 46C
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47

48.

49.

50.

51.

P(A-B) =P(A) -P(AB) =0.4-0.1=0.3

S HrEg, B2 4R . NP2 &, BF 1 HRKSHBEER( Yo
A. 0.2 B. 0.4 C: 0.5 D. 0.6
E. 0.8
GG
[ IP(HEE 1 HRKS) = C§ =0.6,
%1 P(A) =0.7, P(A-B) =0.3, P(AB) =( oo
A. 0.3 B. 0.4 C. 0.6 D. 0.7
B 1

[ #8471 P(A-B) =P(A) - P(AB) =0.7 - P(AB) =0.3, Filk
P(AB) =0.4, P(AB) =1 -P(AB) =0.6

SR 5 AR, ASISA | E S ST, W ERPIR, IR H MR ST N A%

mBER( ).

A. 0.1 B. 0.2 C. 0.3 D. 0.4

E. 0.5

(W47 ISR BBO0 €= 10, BUH BOPTRR B T3 A AR € =3, PR
C_3

®h: P==15=0-3.

A+ 1 AT, 2 n AT, RUFSBZEHATIN, W 5 0 E WK 258

MWEMESHBEN ).

A. 0 B. 174 C. 173 D" 172

E. 1 :

(4713 A W4 BRI ERH > ZIBMMIETE" , B W00 7 95t 0 RS >

ZHEIRERC , B A SR 0 E TR < 238 R ERR , %6 F

R > Z IR ERC . 8 P(A) =P(B),

i 1 =P(A) +P(4) =P(A) + P(B), i TRASMER SHHREONLAE, # P

(4) =P(B), AT P(4) =5

FE[ -1, 1) HAER— X, WERBIRABR R RN ).

A. 175 B. 2/5 C. 3/5 D. 173
E. 273

A e d
[ ###7] mmmmmﬂm*&%wﬂ—_gf)) =< SERIR X WAHRIE, FLL,
1

X ~f(x) ={2 ’ S R
0, HAth

47D 48C 49C 50D S1A
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52.

53.

54.

55.

WAL T E 58 SAERMAT, SRESMA—A 20 2080, SRPBATEEL, MXH
ABESHEIIBRAI(C ).

A. 179 B. 2/9 C. 173 D. 4/9
E. 5/9
(BRI =, y S BIRRPIANBRM 2], W2 A B &

A -
| x—y | <20
XFE— N UAHER R, AIRERSS R ZHK A 60
EREEN S, BSENENX AR (mE1-1 20
FRimR) o FrsRMER N
_602 - 40?
pP= 60°

i) 5
"9

B4 P(A) =0.3, P(B) =0.5, P(AUB) =0.6, M| P
(A|B) =( )
A. 0.3 B. 0.4 C. 0.5 D. 0.6
E. 0.7
[f#@47)thF P(AUB) =P(A) +P(B) -P(AB), M
P(AB) =P(A) +P(B) -P(AUB) =0.3 +0.5-0.6 =0.2

BT LA P(A |B) :W=E=O,4o
B4, BRFIHH, 0<P(4) <1, P(B)>0, P(B|A)=P(B|4), WLH( ).
A. P(A|B)=P(A | B) B. P(A|B)#P(A|B)
C. P(AB) =P(A)P(B) D. P(AB) #P(A)P(B)
E. P(A) =P(B)

_P(AB) =y _P(AB) _P(B) -P(4B)
[BHIP(B14) =500 POBIA) =" e == 5

_ — P(AB) P(B) -P(AB)

B P(B|A) =P(B | 4), HIprss=—1"pro=, WA:

P(AB) -P(A)P(AB) =P(A)P(B) —-P(A)P(AB)
Bl P(AB) =P(A)P(B),

e 4 fEgRh, RA—ERITITN], HELEKE—RITAT (HEMHRERFEER),
T —KEBITHTTHER N ),

A. 173 B. 1/4 C. 1/12 D. 3/4

E. 1/2

[RRH7 1R A, = [ B—RBITIF], 4, = BRI, THIA4, = R — K47

52E 53B 54C 55A
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56.

— B 1

P(A4,) 473 1

P4y B B
4

AFF, F—KREFTIF], HBERR: P(4,14,) =

&R 12 M EERR, Hb 9 MNEFN. H—WHITER W PER 3 NREM, WIS

Rl B R TR, FEAE AR 3 Bk, A KRR, BEIRR =R

57.

58.

BR, ARASE—WMEE AR = RERd HA — BBk A ( )s

A. 1/220 B. 54/110 C. 27/220 D. 3/14

E. 1/14

[#R47] 4 A, FARE—WAER 3 M EREEAR, BUl MHERFH (=0, 1, 2, 3), &
B Fn 5 AT 3 NERER BRI EH, WA

a1 GG 27

P(Ao) =_C€=2%’ P(A]) = C?z —ﬁa
CiC: 108 C; 84
& "220° P(4;) “¢ T20
BRIESMRAR, KB ERERFERBER R

P(B) =P(A,)P(B|A,) +P(A,)P(B|A,) +P(A4,)P(B|4,) +P(4,)P(B|A4,)
_ 1. G 27 G 108 C 84 Cs

207¢, 207, T 2207, T220 7 ¢,

441
~3025
REEFABREAR, THHESE KRB = F R — R E — BRI R .
o o 27

P(A,)P(B|A,) P(A)P(BIA) C, 20
P(A\|B) === ppy  =SP(A)P(BIA) - 441 ~1a

3025

BEXT B, 4. REAFEAEFR —MIZE, mEERKE2) B 45% . 35% .
20% . WRZZEREKBFERKHF 4% | 2% . 5% o BAENFF I = RPREH 1 MK
fi, DUCUR S 2 Hh Z 0 ) A 7= R 2R (

A.0.2 B.0.3 C.0.5 D.0.6

E. 0.8

[ #47 | iRFM B KRR “T=HARG”, Ay, Ay, AFRR BRI, . WEREFH",
KB P(A,) =45%, P(A,) =35%, P(A,) =20%, P(B| A,) =4%, P(B| 4A,)
=2% , P(B| Ay) =5% , WK ARG RZEZERA=HIBEER .

P(A,)P(B|4,) 35% x2%
SP(A,)P(B|A,) T45% x4% +35% x2% +20% x5%

FEHEEFEA 4 MER, A TREMK, B&— 4 REIEREREARE
MESFRFATRER . MRXDFEENT, MALAEEREROEER( ).

P(Az) R

P(X; By = =0.'2

56D 57A 58C
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A. 0.0625 B. 0.1875 C. 0.8 D. 0.75
E. 0.85
[ #8473k A FRFENBEEWERSEMN; LB F#RFEEENEM, WACB, P(AB) =
P(A) =172,
P(B|A) =1, Wi P(B|A) =1/4, hAMEAR

P(B) =P(A)P(B|A) +P(A)P(B|A)

=1/2x1+1/2x1/4=5/8

¥ P(A|B) =P(AB)/P(B) =4/5,

59. EENFARB=HX, ABFHRII104, 104, 154, HPLZEFHR3I &, 7
2S5 4. VLR — X, ARt mass., ZCARHIN—2RB4,
W] 5E 4 3 ) — 2 2 2o A= B R ( )o
A. 4/9 B. 3/7 C. 74/175 D. 72/315
E. 72/175
[ R4 )0 D FR“ZFARSE i MK, AFRE j KB RBE”, hEER
A
e 5 G+ .4 Bl 2B 2
e e TR L s i i e
GG _ 1 GG 7 _GCy _5
P(A,A, |D)_1Dfo 30° P(A,A, ID)_PTO 30° P(A,A, | D,) P, =2l
FIA2BRAKXE:
3 I T 4B 2548
P(4,) = ZP(D)P(4, 1D)) =5 x(15+ 75+ 5 ) =5
P(AA) = ZP(D)PALA, 1D) =5 % (554354 37) =g
Bk, BRUEHEBIN—ZRBE, WIAHBIN &R ENBRS:
- P(A4;) 74
P(Al |A2) = P(Az) =m
60. BRI A MBEBWE P(A|B) =1, ML ( )s
A. ARVUSREMH B. P(A |B)=0 C. ADB D. ACB
E. P(A | B) =1
[BIT]P(A|B) =1 RR“B RAEMRETHA KE”, BBCA; H P(A|B) =1 775 P
(A|B) =0,
61. A EFMMRMITHO0.8, WMREFFEEF, BEMEEETROBRMTRH0.9, W0
RAEALH, BREMBEBEANRTERAOBER 0.4, MBREMBHER T EAOHERRE
( 19
A. 0.4 B. 0.6 C. 0.72 D. 0.8
E. 0.9
59C 60C 61D
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(R ESHE A TR FIREF”, BRRBEMEIEBTE”, W P(4) =0.8, P(4)
=0.2, P(B|A) =0.9, P(B|A) =0.4, ik
P(AB) =P(A)P(B|A) =0.8 x0.9 =0. 72
P(AB) =P(A)P(B|A) =0.2 x0.4 =0. 08
LA
P(B) =P(AB) +P(BA) =0.72 +0.08 =0. 80

62. REELIEREIRICT, FERSHELE R IREBEA T HBER %uA%E%%#Fiﬁi_ﬂﬁli
REABAYE”, P C RRBMWSWi & BARIE", WA P(A|C) =0.95, P(A|C) =
0.95, BN BRABH#HTEE, BRI A BABIEXEZEHR 0.005, B P(C) =
0.005, M P(ClAY=( ),

A. 0.087 B. 0.108 C. 0.359 D. 0.584
E. 0.783
P(AC) ‘ = o =
[BIF]IE K P(A|C) = P(C) =0.95, i P(A|C) =1-P(A|C) =0.05, P(C) =
0.995, W AXAI15:
P(A|C)P(C) 0.95 x0. 005
P(cla) = P(A|C)P(C) +P(A|C)P(C) ~0.95 x0. 005 +0. 05 x 0. 995 =ttt
63. — AR FE S F IR FE 0.4 F10. 6, HfhRAIIKER, F 30% K H
FRE|; HfhFeskel, H 10% W H FRE, HFHALERE -KRE, HFEhskrmx
R ( )o
A. 1/5 B. 1/3 C. 2/5 D. 3/5
E. 2/3
[T ]RFEMH A, A, BB FBERAREMIEIEL, F4 B RRA EIERE,
HEEA: P(4,) =0.4; P(4,) =0.6; P(B|A,) =30%; P(B|A,) =10%, &R
A3, B PR B HERE
P(B) :éP(A,.)P(B |4,) =0.4 x0.3 +0.6 x0.1 =0. 18
Hy DU S e JE AT 75 .
_P(4,B) P(4,)P(B[A,) 0.6x0.1_1
P4, | B) P(B)i . B(B) T ORlB 1, 3
64. HIK B H K, MTATE, M. KE, CHRMBERSFL0.3, 0.2, 0.1,
0.4, WRMIKE , A, WERNE, BEMMEAIR S +. &, TR GHUF
2R3, FiRMEE T, WfthaR kK FoR AR ( Yo
3 1 9 1
3

B o

62A 63B 64B
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65.

66.

67.

68.

(MRiFIHA, FRPETRKER", A, T “ AATRMR, A, TR ARFER",

A, T ATCHK”, BRRMABE T, N

i QAL S

P(A,)P(B|A,)) 4 1
P(4, |B) =5— S 1 1 1 2z
kglP(Ak)P(B|A,‘) 0.3xz+0.2x?+0.1xﬁ

FEHLEE4 A, B#R P(A) =0.6, P(B) =0.5, P(AUB) =0.7, M P(A|B) =( Yo
A. 0.6 B. 0.7 C. 0.8 D. 0.9
E. 0.21

[#247)P(4 | B) _P(4B) _P(A) +P(B) -P(AUB) _0.6+0.5-0.7 _

PLEY P(B) 0.5

0.8,

A, B RHIEEWABENLEM, HACB, P(B) >0, WIFF)3EI AR 57 B2 ( Do
A. P(A|B) >P(A) B. P(A|B)=P(A)

C. P(A|B) <P(A) D. P(A|B)<P(A)

E. P(A|B) =P(A)

[M@#7]HE K ACB, BTLA P(AB) =P(A), X 0<P(B)<l, TRE

P(A|B) =I%)—=g%%>P(A)
A=ATAFEBM TR —#F4, FHEETTAMTHBERSF% 0.5, 0.3, 0.2,
BT A TGRS SRS 0.92, 0.9, 0.95, NMXHFHHEHEER

¢ o
A. 0.46 B. 0.59 C. 0.92 D. 0.34

E. 0.73
[T EFMHA, . A, A, FRNFRRFHEHE—. = =ATAMLT”, 4B RHF
HEH, AL A, A, MR E&F M4, RIEEEA P(4,) =0.5, P(4,) =0.3, P
(A,) =0.2, HE P(B|A,) =0.92, P(B|A,) =0.9, P(B|A,) =0.95, &R AR
BXMTHHEHEER.

3
P(B) =,ZIP(A.~)P(B |A,) =0.5x%0.92 +0.3 x0.9 +0.2 x0.95 =0.92

FEHRE A TEIEES, RAR ., ZRANATUMSERRRE RS, HABBERL R
0.94 #10.92, ZZLBERARRIFNT, PFRERGEVABKBE)N 0.88, MR
WMERGRROFZNHT, CRERZERAEERR( ),

A. 0.83 B. 0.59 C. 0.99 D. 0.64

E. 0.73

(4R ] RHEF A, BAGIRAT . SR RERRRMBEARAR. KERH P(A) =
0.94, P(B) =0.92, P(A|B) =0.88,

P(AB) _0.94 - P(AB)

PLAZBY = P(B) - 1-0.92

=0.88, AJ7§. P(AB) =0.87

65C 66B 67C 68A
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